Fiche 4.1.1. — Emploi et chémage.

Exercice 1 :

Doc. 2, p. 100 et Doc. 2, p. 104 : Remplissez le tableau, le schéma ainsi que le QCM suivants.

Différence entre ...

Salariés et non-salariés

Actifs et inactifs

Population active

occupee Indépendants
Population active
Population totale
Population .................

Actif Inactif
1. Pierre est étudiant en sociologie
2. Marine travaille a temps partiel dans un restaurant
3. Gabriel est au chémage
4. Oscar est a la retraite mais travaille au noir de temps en temps
5. Virginie est directrice commerciale d’'une entreprise de papeterie
6. Sarah est mére au foyer
Exercice 2 :
Doc. 3, p. 101 : Complétez le texte a trous suivant.
En....... ) eererenees % de la population frangaise avait moins de 15 ans. Ces derniers sont considérés comme des
................. car ils ne travaillent pas et ne recherchent pas d’emploi rémunéré.
La population active compte ............ millions d’actifs occupés soit, .......... % de la population active.




